MMPUPOJHO-MATEMATUYKN ®PAKYJITET ¥ KPAI'YJEBILY

[MTpujemuu ucnur uz MATEMATUWKE 3a ynuc =va
OcuoBue aranmemcke crymuje MHPOPMATURE

14. jyn 2025. ronune

Bpewme 3a pan je 180 mumyTa.

Tect ce cactoju on 12 3amaraka Ha 2 cTpaHule. Y CBaKOM 33IaTKY
nouybeno je mer omrosopa (A, B, B, I, II) ox kojux je camo jenau
TavyaH. Y ciJaydajy Oa KaHOuOaT He yMe Oa pemu 3aJaTak, Tpeda
na 3aokpy:ku caoBo H. CBaku TauyHo pemreH 3amaTak Bpeaud H IMOEHA.
3aokpyssuBame H, 3a0Kpy:KeH HETaYaH OATOBOP, KAO U 3a0KPYKUBAHE
BUIIE OJ je JHOT OATOBOPa HE NOHOCU HU NMO3WTWBHE HU HETATUBHE IOEHE.

IITuePA:

1. 3a a = 2025, BpennocT m3pasa

a—1 (a+ 1 2 n 2
a? a? a?—a a3 —a?
U3HOCU: 1

A) —1; B) 0 . 1; T) 2024; JI) 2025; H) me smam.

2. Axo je a = \/12+ (=12 +| — 1] — (-1)3, pemema jennaunue |z + a| — |a| = a®
IpUNanajy WHTEPBAILY: 9

A) (=00, —10); [—10,5); B) [5,15); T') [15,25]; II) (25,+00); H) He 3HAM

3. Hajmamu npupoman 6poj k Takas na mejemarocT (2 — k)a? — 8z —k —4 <0
BayKM 3a CBAKO PEAJHO T je: 3

A) 1; B) 2; B) 3; @ 5; ) 6; H) wne 3nam.

4. Axo je nomurom P(z) = 23+ 322 + 2bx + a nemus nomuromom Q(z) = 22+ +a,
Taaa je BPeOHOCT m3pa3a a + b jemHaka: 4

A) -1; B) 0 1; T) 2; IO) 4; H) ue 3nam.
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5. Axo peanan 6poj x 3amoBosbaBa logsz + log s + 1og% xr =4, oHga r TmpuUnIaga
UHTEPBAJIY:

A) [30,40); B) (0,10); B) [10,20); I') [40,90]; @ [20,30); H) ne 3uam.

6. lleaux G6pojeBa T Koju 3am0Bo/baBajy HejemHaummy 2° + 2377 < 6 uma:
A) 0; B) 1; 2, I') 3; O) 4; H) ue 3nawm.

7. 30up PEenunpOYHUX BPEAHOCTU CBUX PEAJHUX pellema jemHadune / —2 — 3x =
T+ 2 je:

-1; B)

N Ot

; B) 2, I') —%; ) 1; H) =ne snam.

8. DBpoj pemema jemnaunne (cos®z +4cosx —12)-sinx = 0 y unrepsady |0, 47| je:
A) 0; B) 3; B) 4; @ 5; II) 6; H) me snam.

9. Y jemmaxorkparom tpoyriy ABC nysxuna ocuoBune je AB = 10, a mysxkuna
kpakoBa AC' = BC' = 13. 30up nyxkwuna cBe Tpu Bucuse tpoyriaa ABC je:

A) 30 8%, B) 16, T) 3% 1) 32; H) me smam.

10. Jemmaumnua kpyskuune roja canapsku tauke A(1,8) m B(—3,4) u umju neHrap
JeKU Ha npaBoj 3xr —y — 15 =0 je:

(x—5)*+y*=80; B) (z—5)*+y>=065 B) (z+5)*+y*>=2380;
) 224+ (y+5)*=80; M) (z+5)*+y*=65 H) mue snam.

11. Arxoje f(z—1) =2z+3 n g(z+3) = 52, onza je Bpemnoct f(g(2025)) jennaka:

A) 0; B) 1; B) 1011; ') 2022 @ 2025; H) me smam.

12. VwmarumapHu meo KoMmiekcHor 6poja z = (—1 — 3i) - (14 1) je:

1+i
A) —6; -3; B) —2; I') 0; ) 1; H) ne 3nam.

10.

11.

12.
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